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General description
The 60ANC is a Normally- Closed Hydraulic Valve, • 
designed to control the flushing process of industrial 
filters. It can be used for any application that requires 
Drip-tight, Normally- Closed control.
The valve is not suitable for regulation of the flow or • 
pressure. It should be used for On / Off applications 
only.
The valve is made of Reinforced Polypropylene • 
material. All the rubber components are made of 
Synthetic materials.
The metal parts: spring and bolts, are of SST material.• 

Features
Fast reaction to Open / Close control• 
Tough and durable construction.• 
Resistance to corrosive liquids • 
Internal trim designed for easy disassembly and • 
maintenance, by removing the bonnet and pulling out 
trim (as a cassette).
Angle- pattern provides low energy loss.• 
Drip- tight sealing at Zero pressure• 

Technical Specifications

60ANC-1½ 
Normally-Closed Valve

SI US

Operating pressure range 0.4-8 barg 15-150 psi

Temperature range 0-60°C 32-140°F
Inlet (Female thread) 
Outlet (male thread) 40mm BSP

Command ports (optional) 1/4” NPT / BSP [on request]

Kv / Cv Factor 25
(m3/h @ = 1 BAR)

29
(GPM @ = 1 PSI)

Min. Command pressure Equal or larger than 60% of inlet pressure, Min. 0.4 barg

16
4

127

89

Elektrolasfittingen
ELGEF+

 Modular, all polymeric, automatic
disc filters with a patented self-
cleaning backwash mechanism

De Dorot-60ANC is een hydraulisch gestuurde  
Normally-Closed-afsluiter. Het werkingsprincipe van 
de 60ANC is precies omgekeerd dan bij gebruikelijke 
membraanafsluiters. Wordt er stuurdruk op de afsluiter 
gezet dan opent deze zich. Zonder stuurdruk blijft de 
60ANC hermetisch gesloten. Het voordeel hiervan is 
dat de 60ANC in drukloze systemen of zelfs in zuiglei-
dingen kan worden toegepast als er externe stuurdruk 
aanwezig is (mits de mestbakken op gelijke hoogte 
staan).

De 60ANC is bestand tegen nagenoeg alle gebruike-
lijke meststoffen en gewasbeschermingsmiddelen in 
de glastuinbouw. De 60ANC wordt geleverd voor de 
toepassing in drukloze systemen. Standaard wordt de 
60ANC als basic-afsluiter geleverd voor hydraulische 
bediening ‘op afstand’. Uitvoering met 3-weg spoel is 
mogelijk.
 
Stuurdruk
De stuurdruk van de 60ANC wordt extern betrokken.  
In een zuigleiding of meezuigsysteem kan deze druk 
uit de persleiding achter de systeempomp worden 
betrokken. De afsluiter wordt zodoende alleen geopend 
als er druk op de leiding staat. Een andere externe bron 
kan bijv. een drinkwaterleiding zijn al dan niet gestuurd 
door een 3-weg spoel. De minimale stuurdruk van de 
afsluiter is 0,4 bar of 60% van de inlaatdruk. Indien de 
afsluiter wordt toegepast bij het zuigen uit een put, dan 
dient ter compensatie van de onderdruk een speciale 
sterkere veer te worden toegepast.
 
Materialisering
De afsluiter is gemaakt van versterkt polypropyleen. 
Alle rubber componenten zijn gemaakt van synthe- 
tische materialen. Metalen delen zoals veren en bout-
sets zijn gemaakt van RVS.

TOEPASSING
Toepassing bijvoorbeeld als afsluiter in zuigleidingen, 
leegloopkraan op eb- en vloedtafels, veiligheidsafslui-
ter in meezuigsystemen van bijvoorbeeld meststof- of 
gewasbeschermingsmiddelen, spuikraan op filters, 
spuikraan op drainsystemen, selectiekraan in lagedruk 
systemen.

KARAKTERISTIEKEN
 Hydraulisch gestuurde NC-afsluiter
 Minimaal drukverlies door volledige opening
 Stuurstroom van de hoofdstroom of een externe  
 waterleiding
 Volledig afgesloten bij drukloze systeem
 Volledige opening van de afsluiter door water toe te  
 laten boven het membraan
 Geschikt voor snelle open/dicht toepassingen
 Sterke en duurzame constructie

TECHNISCHE GEGEVENS
Diameter : 1½” (binnendraad / buitendraad)  
  BSPT
Stuuraansluiting : ¼” (binnendraad)
Maximum druk  : 8 bar (bij 20°C)
Minimum druk : 0 bar
Kv-factor bij 1 bar : 25 m³/uur
Max. temperatuur : 60°C (bij afnemende maximale  
  druk)
Materiaal : glasvezel versterkt polypropyleen  
  (behuizing)
 : afdichtingen (EPDM en Nitrilrub- 
  ber  - NBR)
 : RVS (metaaldelen)

Afmetingen

Doorsneden werkingsprincipe

Dorot

 Dorot-60ANC
 afsluiter
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INSTALLATIE & ONDERHOUD
  Montage kan in elke positie gebeuren. De 60ANC is een open- en dicht afsluiter en is niet geschikt als regelkraan.

Onderdelenlijst Dorot-60ANC
No. Omschrijving

1 Body

2 Control port (optional)

3 Locking nut

4 O-ring 2-2111

5 Seal disk

6 O-ring 2-145

7 Seal

8 Top seal disk

9 Seat

10 Nut

11 Shaft

12 Spring

13 Diaphragm seat

14 Washer

15 Bolt

16 Diaphragm

17 Diaphragm disk

18 Bonnet
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